

惠朋邦 桃李枫情迎端午

採果活動 結合聯大畢業生登山授證 盛況可期



►大湖那邦桃李感情深誰去動口張嘴，聯合大學校長王生勸和夫人（右一）為活動代言，同時歡喜迎那邦山的迎客到阿波羅音樂體驗採樂樂趣。（新華社稿）

大英帝國總理的公報上說：「中國人吸食烟，英國人吸食酒，兩國人民都是世界上最文明的民族。」富大成大學學生會舉辦的「中英兩國人民的飲食文化」研討會，就是希望透過這次研討會，讓大家更了解中國飲食文化，也讓英國人更了解中國飲食文化，為兩國人民的友誼貢一份力量。

日報 會 誌 由農民領九十三年六月四日 星期五

聯大首度畢業典禮 前進馬那邦山

將見證劉運財第800次登上山 並為特產桃李代言

九十三年六月四日／星期五 自由時報

九十三年六月四日／星期五 自由時報

畢生難忘

聯大登山授證

部分屬登馬頭證典禮李果園大聯大協會共民眾聯合，選擇生授證得遂，生難忘邦山爲也期勉

聯合大學能成為全
國最大十名山之一
馬邦山，舉行畢業生
典禮，希望帶給畢
業生回憶，並期望學
生日後不管是升學或
工作，都可以扶搖直上
而馬邦山則是當天開園；
也將於當天開園；
而馬邦山觀光產業
同召開記者會，邀請
時共襄盛舉。

十大名校。他表示，當天亞洲鐵人政也將與聯大師生分享這喜悅，一同攀登馬邦邦山而聯大駐校登山家劉通財師，也将把他第八百次登拉邦山的事蹟獻給聯大，迎大家共襄盛舉。



，一起促銷馬那邦。
記者林錫賓／攝影

星期一

工商時報

九十三年六月七日

聯合大學畢業典禮 馬那邦山授證

「記者周韶華／苗栗報

導」國立聯合大學於六月

五日在全國十大名山「馬

那邦山」舉行畢業生授證

典禮，校長金重勳（下圖

，聯大提供）除期許該校

成為全國十大名校，尤其

在這一等三角點上，期望

學生看得遠，衝向前程。

此次聯合大學畢業典禮

系列活動並與馬那邦觀光

產業協會合辦「桃李楓情迎

端午開園活動」，協會

理事長劉來春致詞時希望

大家常到馬那邦山，親近

大自然，享受這可隨採隨

食的桃、李、甜柿及草莓

等等，而此波主打則在於

桃李的採果活動。

聯合大學校長金重勳指

出，選在馬那邦山授證的

意義在於帶給畢業生一個

難忘的回憶，同時亞洲鐵

人紀政也與聯大分享這個

喜悅，一起登峰造極，以

及聯大駐校登山家劉運財

老師，將把他第八百次登

馬拉邦山紀錄獻給聯大，

這都是很大的意義的，而

在馬那邦山的桃李楓情迎

端午開園活動中，期望可

為馬那邦帶來觀光人潮，

同時經由聯大對馬那邦的

環境監測，讓馬那邦的美

景依舊，讓聯大「桃李滿

